

『新三木市史地域編 1 三木の歴史』 正誤表

このたび発刊いたしました『新三木市史地域編 1 三木の歴史』に下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

ページ数など			誤	→	正
397 頁	上段	後ろから 3 行目	大内 光	→	大内光也
773 頁	下段	11 行目	された。	→	された（神澤誠吾二〇一八）。
781 頁	下段	10 行目	得ている。	→	得ている（神澤誠吾二〇二〇）。
804 頁	下段	最終行の後ろに追加		→	神澤誠吾「三木における俳諧・俳句変遷史」『市史研究みき』三二〇一八 神澤誠吾「「青甲」と「みなぎの通信」『市史研究みき』五二〇二〇

